

ПРОТОКОЛ № 11
засідання Постійної робочої групи
з питань відбору інфраструктурних проєктів

29.07.2024
14.00

м. Київ
вул. М. Грушевського, 7

ПРИСУТНІ: Віктор ЛЯШКО, Ігор КУЗІН, Олена АНДРІЄЦЬ, Тетяна ОРАБІНА, Ірина РЕВУН, Геннадій НЕРСЕСЯН, Вікторія КОШМАН, Аліна ПОГРІБНА, Андрій ПЕТРОВ, Андрій ЧУПРИНА, Тарас ГРИЦЕНКО, Андрій ЯКУШИН, Євгенія ІДОЯТОВА

ВІДСУТНІ: Сергій ДУБРОВ, Петро ЄМЕЦЬ, Наталія ГУСАК, Олександр МОРАЧОВ, Василь СТІЛКА, Євгеній ГОНЧАР

Питання порядку денного:

1. Розгляд звернень з метою прийняття рішення щодо можливого відбору проєктів:

1.1. КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» щодо проектування і подальших робіт з капітального ремонту інфекційного корпусу (в частині проектування, висновку інжинірингової компанії на цьому етапі не потребує);

1.2. КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області» щодо реалізації проєкту будівництва пов'язаного із реконструкцією будівлі «Поліклініка» в лікарняний комплекс із стаціонаром, консультативно-діагностичним центром за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд. 5 (в частині проведення збору вихідних даних для проектування, проєктних робіт, експертизи проєкту, інженерно-технічних вишукувань та обстежень, погодження та затвердження проєкту, висновку інжинірингової компанії на цьому етапі не потребує).

2. Розгляд пропозицій ініціаторів відбору проєктів для участі у проєкті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проєкт «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038 (додатки 1, 2, 3), а саме:

2.1. переліку проєктів, що пропонується направити інжиніринговій компанії для отримання експертного висновку;

2.2. переліку проєктів, що пропонується додатково опрацювати з ініціаторами відбору проєктів;

2.3. переліку проєктів, пропозиції за якими не відповідають вимогам, визначеним в Операційному посібнику проєкту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від

16.05.2023 № 911, щодо яких пропонується прийняти рішення відмовити в відборі.

3. Розгляд листа НДСЛ «Охматдит» МОЗ України від 23.07.2024 № 2288/02.1-07/24 та прийняття попереднього рішення щодо участі закладу в проекті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038 за напрямом відновлення та модернізація пошкоджених внаслідок бойових дій державних або комунальних закладів охорони здоров'я, в тому числі підвищення енергоефективності та забезпечення доступу до альтернативних джерел енергії.

СЛУХАЛИ:

По питанню 1 порядку денного – секретаря Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів Ідоятову Євгенію:

по питанню 1.1. порядку денного щодо звернення КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» щодо проектування і подальших робіт з капітального ремонту інфекційного корпусу (в частині проектування, висновку інжинірингової компанії на цьому етапі не потребує).

Ідоятова Євгенія повідомила членів постійної робочої групи, що КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» подано повний пакет документів з метою реалізації проекту щодо проектування і подальших робіт з капітального ремонту інфекційного корпусу.

З урахуванням рішення, прийнятого на засіданні 5 червня 2024 року (протокол №10) пропонується відібрати запропонований проект в частині проектування капітального ремонту інфекційного корпусу.

Виступив керівник КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Кухар Владислав Вікторович, який зауважив, що інфекційне відділення КНП «Чернігівська міська лікарня №2» Чернігівської міської ради розташоване у окремому 2-поверховому корпусі, введено в експлуатацію у 1992 році. Відділення є головним спеціалізованим центром з надання медичної допомоги з лікування інфекційних захворювань населення Чернігівської області. На даний момент має в своєму складі 40 ліжок.

Основними цілями проекту є:

підвищення енергоефективності та забезпечення доступу до альтернативних джерел енергії;
створення безперешкодного доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
забезпечення безпеки та комфорту пацієнтів.

Загальна вартість пропозиції приблизно становить – 99 841,288 тис.грн.

Також було зауважено, що цим проектом не буде передбачатись побудова модульної котельні, оскільки є окремий проект щодо ремонту загальної котельні з побудовою модульної котельні та когенераційної установки на 3 заклади охорони здоров'я за рахунок інших джерел.

ВИРІШИЛИ:

По питанню 1.1. порядку денного.

Відібрати для реалізації проект щодо проектування і подальших робіт з капітального ремонту інфекційного корпусу КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» в частині проектування в рамках проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038.

Направити ініціатору відбору – КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» проекти документів для підписання з метою подальшої реалізації: проект договору про співпрацю та проект рішення місцевої ради про передачу частини функцій замовника будівництва.

СЛУХАЛИ:

По питанню 1.2. порядку денного – секретаря Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів Ідоютову Євгенію щодо звернення КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області» щодо реалізації проекту будівництва пов'язаного із реконструкцією будівлі «Поліклініка» в лікарняний комплекс із стаціонаром, консультативно-діагностичним центром за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд. 5.

Ідоютова Євгенія повідомила членів постійної робочої групи, що КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського

району Київської області» направлено повний пакет документів щодо вказаного проекту.

Виступив міський голова м. Славутич – Юрій Фомічев, який зауважив, що основною метою реалізації цього проекту є створення комфортних умов мешканцям міста внаслідок наближення до них закладу охорони здоров'я, зменшення фінансового навантаження на місто шляхом зменшення площ закладу, збільшення кількості пацієнтів та якості медичних послуг.

Загальна вартість пропозиції орієнтовно становить - 428 422 850 грн.

ВИРІШИЛИ:

По питанню 1.2. порядку денного.

Відібрати для реалізації проект щодо реалізації проекту будівництва пов'язаного із реконструкцією будівлі «Поліклініка» в лікарняний комплекс із стаціонаром, консультативно-діагностичним центром за адресою: Київська область, Вишгородський район, м. Славутич, вул. Збройних Сил України, буд. 5 (в частині проведення збору вихідних даних для проектування, проектних робіт, експертизи проекту, інженерно-технічних вишукувань та обстежень, погодження та затвердження проекту КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області» в рамках проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038.

Направити ініціатору відбору – КНП «Славутицька міська лікарня» Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області» проекти документів для підписання з метою подальшої реалізації: проекти договору про співпрацю та проект рішення місцевої ради про передачу частини функцій замовника будівництва.

Також взято до відома, що міський голова м. Славутич пообіцяв, що протягом 1 місяця буде забезпечено підготовку медичного завдання і завдання на проектування з наданням їх до Міністерства охорони здоров'я України.

СЛУХАЛИ:

По питанню 2.1. порядку денного – члена Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів Гриценка Тараса щодо переліку звернень для

участі у проекті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038, пропозиції за якими пропонується направити з метою отримання висновку інжинірингової компанії (додаток 1 до цього протоколу).

Тарас Гриценко звернув увагу на доцільність отримання експертного висновку інжинірингової компанії згідно з вимогами Операційного посібника проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від 16.05.2023 № 911 щодо проектів за пропозиціями згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього протоколу.

Враховуючи зазначене, Тарас Гриценко запропонував доручити Групі консультативної підтримки проекту направити інжиніринговій компанії для отримання експертного висновку проекту за пропозиціями згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього протоколу.

По питанню 2.2. порядку денного – члена Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів Гриценка Тараса щодо переліку звернень для участі у проекті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038, пропозиції за якими пропонується додатково опрацювати з ініціаторами відбору проектів (додаток 2 до цього протоколу).

Враховуючи зазначене, Тарас Гриценко запропонував продовжити опрацювання проектів згідно з переліком, зазначеним у додатку 2 до цього протоколу з ініціаторами відбору таких проектів.

По питанню 2.3. порядку денного – члена Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів Гриценка Тараса щодо переліку звернень для участі у проекті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та

Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038, пропозиції за якими не відповідають вимогам, визначеним в Операційному посібнику проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від 16.05.2023 № 911 (додаток 3 до цього протоколу).

Пропозиції за зазначеним переліком не містять усіх необхідних документів та/або інформації, не відповідають встановленим критеріям відбору, складені з порушенням вимог, визначених в Операційному посібнику проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від 16.05.2023 № 911.

Враховуючи зазначене, Гриценко Тарас запропонував ініціаторам проектів за пропозиціями згідно з переліком, зазначеним у додатку 3 до цього протоколу, відмовити в відборі таких проектів.

ВИРІШИЛИ:

По питанню 2.1. порядку денного.

Доручити Групі консультативної підтримки проекту направити інжиніринговій компанії для отримання експертного висновку проєкту за пропозиціями згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього протоколу.

Доручити Проектному офісу з питань відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України долучитися до опрацювання пропозицій згідно з переліком, зазначеним у додатку 1 до цього протоколу.

По питанню 2.2. порядку денного.

Продовжити опрацювання проектів згідно з переліком, зазначеним у додатку 2 до цього протоколу з ініціаторами відбору таких проектів.

Доручити Проектному офісу з питань відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України долучитися до опрацювання пропозицій згідно з переліком, зазначеним у додатку 2 до цього протоколу з урахуванням озвучених пріоритетів.

По питанню 2.3. порядку денного.

Відмовити в відборі проектів, зазначених в додатку 3 до цього протоколу, пропозиції щодо яких не відповідають вимогам, визначеним в Операційному посібнику проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від 16.05.2023 № 911.

Доручити Проектному офісу з питань відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України повідомити про це рішення ініціаторів відбору таких проектів.

СЛУХАЛИ:

По питанню 3 порядку денного – Ідоятову Євгенію – секретаря Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів з інформацією про надходження листа НДСЛ «Охматдит» МОЗ України від 23.07.2024 № 2288/02.1-07/24 щодо участі закладу в проекті «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038 за напрямом відновлення та модернізація пошкоджених внаслідок бойових дій державних або комунальних закладів охорони здоров'я, в тому числі підвищення енергоефективності та забезпечення доступу до альтернативних джерел енергії.

Виступив Олег Полозенко – заступник генерального директора НДСЛ «Охматдит» МОЗ України з розвитку лікарні, який зазначив, що заклад потребує будівництва нового корпусу лікарні, в якому можна буде об'єднати значну кількість відділень. Було надано візуалізацію можливих проектувальних рішень та зауважено, що орієнтовна вартість проектування становить близько 270 млн грн.

ВИРІШИЛИ:

По питанню 3 порядку денного.

3.1. Визнати за умови погодження Світовим Банком готовність до фінансування робіт по проекту щодо проектування відновлення окремих об'єктів НДСЛ «Охматдит» МОЗ України в рамках проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine) відповідно до Угоди про позику між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 22 грудня 2022 року № 9468-UA, Угоди про грант Глобального фонду фінансування (Проект «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (Heal Ukraine)) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як розпорядник Глобального фонду фінансування від 22 грудня 2022 року № TF0C0038.

3.2. Доручити генеральному директору НДСЛ «Охматдит» МОЗ України спільно з Проектним офісом з питань відновлення системи охорони здоров'я Міністерства охорони здоров'я України підготувати пакет документів

відповідно до вимог Операційного посібника проекту «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine), затвердженого наказом МОЗ від 16.05.2023 № 911.

3.3. Після отримання документів відповідно до поданого запиту провести засідання Постійної робочої групи з питань відбору інфраструктурних проектів.

Міністр охорони здоров'я України,
голова Групи



Віктор ЛЯШКО

Заступник Міністра охорони
здоров'я України - головний
державний санітарний лікар
України



Ігор КУЗІН

Генеральний директор Директорату
стратегічного планування та
координації Міністерства охорони
здоров'я України



Олена АНДРІЄЦЬ

Директор Фінансово-економічного
департаменту Міністерства охорони
здоров'я України



Геннадій НЕРСЕСЯН

Директор Департаменту медичних
послуг Міністерства охорони
здоров'я України



Тетяна ОРАБІНА

Начальник Управління
бухгалтерського обліку та звітності
- головний бухгалтер Міністерства
охорони здоров'я України



Ірина РЕВУН

Головний спеціаліст з питань
запобігання та виявлення корупції
Міністерства охорони здоров'я
України



Вікторія КОШМАН

Консультант з координації заходів
проекту «Зміцнення системи
охорони здоров'я та збереження
життя»

Аліна ПОГРІБНА

Консультант з будівництва Проекту
«Зміцнення системи охорони
здоров'я та збереження життя»

Андрій ПЕТРОВ

Консультант із взаємодії з регіонами
Проекту «Зміцнення системи
охорони здоров'я та збереження
життя»

Андрій ЧУПРИНА

Голова Проектного офісу з
відновлення системи охорони
здоров'я Міністерства охорони
здоров'я України

Тарас ГРИЦЕНКО

Уповноважений з питань розбудови
інфраструктури Проектного офісу з
відновлення системи охорони
здоров'я Міністерства охорони
здоров'я України

Андрій ЯКУШИН

Технічний аналітик з питань
спроможної мережі Проектного
офісу з відновлення системи
охорони здоров'я Міністерства
охорони здоров'я України, секретар
Групи

Євгенія ІДОЯТОВА

Додаток № 1 до протоколу
від 29.07.2024 № 11 засідання
Постійної робочої групи з питань
відбору інфраструктурних проектів

**Перелік проектів, що запропоновано направити інжиніринговій
компанії для отримання експертного висновку**

№ п/п	Найменування ініціатора відбору інфраструктурного проекту	Найменування закладу охорони здоров'я, щодо якого планується реалізація інфраструктурного проекту	Проект
1	ДЗ «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» МОЗ України»	ДЗ «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» МОЗ України»	Капітальний ремонт вхідної групи та фойє
2	ДЗ «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» МОЗ України»	ДЗ «Центр психічного здоров'я та реабілітації ветеранів «Лісова поляна» МОЗ України»	Капітальний ремонт відділення реабілітації уражень опорно- рухового апарату
3	КНП «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»	КНП «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня»	Ремонтно- реставраційні роботи головного корпусу пам'ятки архітектури місцевого значення (охоронний номер 1618) та благоустрою прилеглої території (II черга)

Додаток № 2
до протоколу від 29.07.2024 № 11
засідання Постійної робочої групи
з питань відбору інфраструктурних проектів

**Перелік проектів, що підлягають додатковому опрацюванню з ініціаторами
відбору проектів**

№ п/п	Найменування ініціатора відбору інфраструктурного проекту	Найменування закладу охорони здоров'я, щодо якого планується реалізація інфраструктурного проекту	Проект
1	КНП «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради»	КНП «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради», надкластерний	Реконструкція приміщень першого поверху прибудови літера «А5-4», «А6-4» зі створення відділення реабілітації
2	КНП «Хмільницька центральна лікарня»	КНП «Хмільницька центральна лікарня» (Вінницька обл.), кластерний	Реконструкція першого поверху будівлі «А» приміщення дитячого корпусу для створення відділення реабілітації

Додаток № 3
до протоколу від 29.07.2024 № 11
засідання Постійної робочої групи
з питань відбору інфраструктурних проектів

Перелік проектів, запропонованих до відмови в відборі

№ п/п	Найменування ініціатора відбору інфраструктурного проекту	Найменування закладу охорони здоров'я, щодо якого планується реалізація інфраструктурного проекту	Проект
1	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Садгора» Чернівецької міської ради	КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги «Садгора» Чернівецької міської ради	Виконання робіт з капітального ремонту (заходи з підвищення енергоефективності): заміна вікон і дверей, фасад, покрівля, сонячна станція
2	КНП «ЦПСМД Керецьківської сільської ради	КНП «ЦПСМД Керецьківської сільської ради (Закарпатська обл.)	Поточний ремонт будівлі амбулаторії в с.Кушниця (заміна вікон)
3	КНП «Миколаївська міська лікарня № 5»	КНП «Миколаївська міська лікарня № 5»	Виконання ремонтних робіт з розширення існуючого відділення медичної реабілітації до 40 ліжок з доукомплектуванням обладнанням і меблями
4	Департамент інфраструктури та благоустрою Чернівецької міської ради	КНП «Центральна міська клінічна лікарня» Чернівецької міської ради	Капітальний ремонт одного із відокремлених підрозділів лікарні – приєднаного пологового будинку № 2. Термомодернізація (утеплення), ремонт даху, пандусів, сонячна станція, ремонт опалення (ІТП)
5	КНП «Новоселицька лікарня»	КНП «Новоселицька лікарня» (Чернівецька обл.), загальний	Придбання і монтаж ліфта
6	КНП «Хустська центральна лікарня імені	КНП «Хустська центральна лікарня імені	Реконструкція пологового відділення

Продовження додатку № 3
до протоколу від 29.07.2024 № 11
засідання Постійної робочої групи
з питань відбору інфраструктурних проектів

	Віцинського Остапа Петровича»	Віцинського Остапа Петровича» (Закарпатська обл.), кластерний	(проектування і подальші роботи)
7	КНП «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради»	КНП «Вінницька обласна дитяча клінічна лікарня Вінницької обласної Ради», надкластерний	Створення захисної споруди цивільного захисту для забезпечення безпечних умов перебування пацієнтів та співробітників медичного закладу
	КНП «Крижопільська окружна лікарня інтенсивного лікування»	КНП «Крижопільська окружна лікарня інтенсивного лікування» (Вінницька обл.), загальний	Капітальний ремонт (термомодернізація) будівель закладу